

# 11个小区和综合楼节能改造

## 预计11月底全部完工

本报8月13日讯(记者 李榕 通讯员 孙玮) 近日,2014年既有居住建筑节能改造项目在德州市政务服务中心公共资源交易平台完成招标,预计11月底包括九达商贸有限公司宿舍楼、德城区红湖老年公寓等在内的11个小区、综合楼等将完成改造工作。

德州学院宿舍是典型的90年代的老旧小区,约有10栋楼墙面出现裂纹而且没有保

温层,室内冬冷夏热。去年,对该小区这10余栋楼进行了节能改造,总改造面积达到5.5万平方米。

近日,2014年既有居住建筑节能改造项目在德州市政务服务中心公共资源交易平台完成招标。此次项目改造涉及九达商贸有限公司宿舍楼、德城区红湖老年公寓、寿康药业宿舍、天衢街道办事处家属院、第十中学家属院、

区直机关幼儿园、新华小区、元济住宅小区及黑马安全小区、铁西汽车站综合楼及德州商业储运公司宿舍楼,总改造面积达26.88万平方米。建设内容主要包括外墙保温及饰面、更换外窗、屋顶保温及防水、楼道保温门等方面。“目前已经完成招标,即将进行项目改造,一标段计划工期和二标段计划工期分别为60天和100天。”

此外,记者从德州市住建局墙改办了解到,去年德州共完成111万平方米既有居住建筑节能改造项目,包括全市61个项目改造,涉及德州市建设局宿舍、市国税局宿舍、铁西市场公寓等。今年德州计划完成102万平方米既有居住建筑节能改造项目,目前40余万平方米的改造项目已进入施工,预计11月底完成全部改造工作。

## 二本录取通知书 投递基本结束

本报8月13日讯(记者 王明婧) 随着2014年高考录取工作的进行,越来越多的高校寄出录取通知书,8月初,德州市迎来高考录取通知书的高峰期。13日,记者从德州市邮政速递物流公司了解到,高考录取通知书投递高峰期已接近尾声,二本录取通知书基本结束,目前已有7000多封陆续抵达德州,暂无无人认领的情况。

高考录取通知书到达德州后,由德州市邮政速递物流公司分拣分发部门分发至各揽收部。“电话不通和地址不详是最困难的。”市中揽收部的工作人员说,按照规定,录取通知书不允许退回,遇到无法投递的情况时,投递员需要联系寄件人,重新核实信息后重新投递。

“二本录取通知书的投递基本结束,后期是专科、高职录取通知书。”德州市邮政速递物流公司分拣分发部的工作人员说,每天约有四五百封录取通知书在此分拣,目前投递高峰期已接近尾声。综合全市16个营业部数据统计,已有7000多封陆续抵达德州。

## 一岁娃反锁屋内 “空降”打开房门

本报8月13日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜长青) 9日8时许,位于湖滨北大道如意苑小区四楼有一名一岁多的幼童被反锁在室内,哭闹不止。由于孩子紧贴房门难以破拆,消防队员只能做好全套保护后,从六楼降至四楼。

9日早上8时许,在湖滨北大道如意苑小区一户住在四楼的居民家中,一名儿童被反锁在一个房间内,并不停哭喊,家长十分着急。“不敢破门,孩子距离房门太近了。”消防队员介绍,由于幼童紧贴房门大哭不止,破拆房门怕会对幼童造成伤害。

消防救援人员商议后决定从上一层住户下到4楼房间内。因为5楼当时没人,消防员在征得6楼户主同意,做好全套保护后,慢慢从6楼下至4楼幼童的房间将门打开,幼童被成功救出。据了解,被反锁在房间的孩子只有一岁,事发时孩子的父母正在洗漱,刚会走路的孩子进入房间后把房门在里面反锁了,因为打不开,孩子开始大哭,不知所措的幼童父母立即报了警。



## 护行

▲8月13日上午的一场降雨,正值上班高峰期,在湖滨中大道和东风路十字路口,德州市交警支队直属一大队民警冒雨维护交通秩序。

本报记者 王小会 通讯员 王丹 摄影报道

## 参观

▲13日下午,德州市蓝天教育青少年防溺水安全训练营组织了56名青少年去档案馆参观。

本报记者 马志勇 孙婷婷 摄影报道

### 降雨有点小补给作用差

## 多个景区依然“不解渴”

本报8月13日讯(记者 王乐伟) 由于最近天气炎热降雨量少,原本在雨季应该处于最高水位的景区,水位都较往年下降严重。13日,一场小雨给城市带来了一丝清凉,可对于水位“触底”的景区来说,依然是“不解渴”。

13日上午,记者在明月湖周围看到,老人们带着孩子在附近遛弯,这一场雨让人

们明显感觉到气温下降。家住东方家园的孙强已经给小孙女穿上了厚厚的外套,“这雨下的挺及时,感觉到真的凉了,就是不知道对于缺水的景区或者农田有没有作用。”孙强说。

“雨还是太小了,基本上起不到作用。”德州市明月湖风景区管理办公室相关负责人张志强介绍,仅凭降雨到湖里,只是

很小的一部分。要真正起到抬高水位的作用,需要在降雨到达一定程度时,路面雨水通过雨水井,沿着雨水管道排到明月湖内,从而抬高水位。

张志强说,文化路与湖滨南大道交叉口原来是积水较严重路段,后经过改造,雨水可以直接通过雨水管道排入明月湖,积水情况就得到解决。另外,华联路口路段改造

后,雨水直接排入人民公园人工小河,河水水位到达一定程度时,也会将雨水排到明月湖。而这次雨水太小,对水位不会有影响。

而长河公园和人民公园等景区也与明月湖风景区状况一样,短暂的降雨,不能解决一段时间以来缺水的状况,目前,喊渴的景区依然还是不能“解渴”。

## 售抵顶新车



★2012款,1.8L精英版:灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

★1.8L精英升级版:灰色、手动挡、带天窗、真皮座椅,导航,DVD大屏幕,带迎宾踏板,倒车雷达。

★1.8L精英升级版:红色、手动挡、带天窗,真皮座椅,导航,DVD大屏幕,倒车雷达。

### 吉利全球鹰GX7

联系电话:18605341027